

Szüntessék meg a termelés hullámzását a Ruhagyárban

Gerő elvtárs a gazdaságvezetők országos értekezletén részletesen foglalkozott a termelés menetében mutatkozó hibákkal, a termelésben mutatkozó hullámzásokról és többek között a következőket mondta: „1952-ben el kell érniünk, hogy most, januártól, az év elejétől kezdve a termelés minden iparágban — kivéve természetesen a kifejezetten igényjellegű iparágakat — dekadenciáról-dekadenciára, hónapról-hónap-

ra, negyedévről-negyedévre egyenletesen emelkedjen.” A Debreceni Ruhagyárban a termelés menetét igen jól ellenőrzik. A versenyt naponta értékelik, így csaknem állandóan pontosan ismerik a termelés mindenkori állását. Eppen ezért kell feltűnést, hogy éppen ebben az üzemben, amelyben a verseny számbavétele talán a legjobb, a termelés hullámzása a legnagyobb a debreceni üzemek között.

mét mélypontot ért el: e napon csak 81,5 százalékra teljesítette tervét a Ruhagyár. Tehát három nap alatt több mint 30 százalékkal zuhant a termelés. Tömegét tekintve, vagyis az elért eredményt véve alapul csaknem 45 százalékkal.

A „December 21” szalag 17-én csak 43,2 százalékos teljesítményt ért el. És ebben az arányban esett le a többi szalag „eredménye is. „Május 1”, „Kossuth”, „Fáklya”, „Petőfi” szalagok valamennyien alig maradtak a 60 százalékon.

Igaz ugyan, hogy 17-én már ismét három százalékos emelkedés mutatkozott, de vajjon tartós lesz-e ez az emelkedés?

Milyen lesz a negyedik szakasz?

Minden feltétel adva van, hogy a tervet folyamatosan és mindennap teljesítsék. Van megfelelő mennyiségű és minőségű anyag, világos, szép és meleg műhelyekben dolgoznak. A munkafegyelmel is elég jó: az év első 11 napján 170 percet kényez az idő alatt három volt. Különösebb bajok tehát nincsenek a munkafegyelmel. Bár javítani kell még ezen is. De a munkafegyelmel nem csupán az igazolatlan mulasztott napokban és az elkésztelt percekben mutatkozik, hanem a terv teljesítésében is. És ezért a pártbizottság és vezetőségével a tömegszervezetek ráadásnak alapos, kiterjedt felvilágosító munkát a tervfegyelmel megszilárdításáért. Az üzem összes sztahanovistái kapcsolódjanak bele a Röder-mozgalomba és adják a munkamódszereket a fejlettebb dolgozóknak, a mesterek és műszakiaik pedig még gondosabban biztosítsák a teljesítés feltételeit és adjanak meg minden szakmai segítséget a gépeknek dolgozóknak.

Ha ezeket a feltételeket megteremtik, akkor a mosnani hullámvölgy után végre egyenletes lesz a termelés a Ruhagyárban is — ez a terv teljesítésének egyik legfontosabb feltétele.

A beadás teljesítéséért



Bozsányi Lajosné biharnagybajomi MNDSZ ügyvezető átadja a vándorszőlőt P. Nemes Lajosné 8 holdas parasztasszonyának, aki a Kossuth telepen 110 százalékra teljesítette tojás- és baromfi-beadását.

LEVELEZŐINK IRJÁK

Minőségi munkával még sikeresebbé tesszük tervünk megvalósítását

Gerő elvtárs beszéde sokat segített nekünk, nyomdai dolgozóknak is, megértettük, hogy az 1952-es tervét sokkal nagyobb feladatot ró ráunk, mint az elmúlt év.

Ebben az évben arra kell törekednünk, hogy ne csak mennyiségileg teljesítsük tervünket, hanem minőségileg is kifogástalan árut termeljünk. Nagyon kell vigyáznunk a könyvek minőségére, hogy a dolgozó tömegek kulturális igényeit egyre jobban, tökéletesebben ki tudjuk elégíteni.

Üzemünkben ezen a téren van még sok javítani való. Elsősorban a szedőknek kell jobban dolgozni, mert ez nemcsak jó minőségi munkát jelent, hanem idő- és anyagtakarékosagot is, nem kell megégszerezni az elrontott sorokat. A minőségi munkavégzésével nemcsak a fogyasztóknak tudunk jó árut biztosítani, hanem erősítjük hazánkat, sikeresebbé tesszük öt éves tervünk megvalósítását.

SZENNYESI ISTVAN
Alföldi Nyomda dolgozója.

Minden nehézséget leküzdve harcok a szocializmus építéséért

A világ dolgozói forró szeretettel zárták szívükbe Lenin elvtársat a Bolsevik Párt megalakulásától kezdve. Halála után a szovjet népet, de az egész emberiséget mélyen meghatotta. Lenin elvtárs nagy ügyért harcolt a dolgozó nép boldog életéért, a proletariátus nagy pártjáért, a Bolsevik Pártért.

A Szovjetunió Bolsevik Pártjának példája nyomán alakult a mi Pártunk, a Kommunista Magyarországi Pártja, mely az elnyomásban is har-

colt a dolgozó nép igaz ügyéért. Lenin elvtársnak és tanítványának szeretettel Sztálin elvtársnak köszönhetjük mi magyar dolgozók is szabadságunkat, békénket, derűs boldog életünket. Mi ezt az életet úgy használjuk ki, hogy a termelés területén becsülettel helytállunk. Igérem, hogy Lenin és Sztálin útmutatásai alapján minden nehézséget leküzdve harcolok a szocializmus építéséért.

JAMNITZKI JOZSEF
Ruhagyári dolgozó
a Néplap levelezője.

Sokat tanultunk a „Tűzkeresztység”-ből

Dolgozóink január 17-én megacézták a „Tűzkeresztység” című színdarabot. Termelőcsoportunk sok tanulságot szűrt le ebből az előadásból, amely megmutatta a kulakok bomlasztó munkáját, a klerikális reakció mőködését és hatását a csoporton belül.

Sohár Lídia kulakasszony szeretőjével, Talabér Mihály volt eszandárral együtt be akart férközni a csoportba, mivel azonban ez nem sikerült, rágalommal tört a csoport egységére ellen és szövetkezve a klerikális reakcióval igyekezett azt szétronbantanítani. Meglátottuk a darabban azt is, hogy a csoport vezetőinek hibás nézetét milyen könnyen hajthatják az ellenség malmára a vizet. És megtanultunk az ellenség elleni és a csoport egységéért folyó harc helyes módszerét.

is Bozina, a párttitkár alakján keresztül.

Urbán Ernő darabjából sokat tanultunk a „Tűzkeresztység” komoly segítség szocialista mezőgazdaságunk fejlesztésében. Ezért kérem ilyen óton is termelőcsoportjainkat, hogy látogassák a színházat, nézzék meg ezt a darabot. De nézzék meg a mezei, egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztjaink is minél nagyobb számban, hogy erőt, bátorságot merítsenek belőle, hogy minél előbb megértsék a helyes utat, melyen haladniuk kell.

Dolgozóink nyitott szemmel figyelik a színház munkáját és nagy örömmel fogadják ezt az újabb kimagasztó alkalmat.

A szepesi „Új Elet”-sz dolgozó nevében: Kellenberger György

A DISZ-tagnak kötelessége politikailag képezni magát

En eddig még nem írtam a szerkesztőségnek, de megígérem, hogy ezután fel fogom venni a kapcsolatot és a hajdúnánási DISZ szervezet munkájáról, a Hajdúnánáson történő fontos dolgokról beszámolok.

Egyik fontos dolog, amiről most írni akarok, a DISZ fiatalok politikai fejlesztése, a szervezeti szabályzat is kimondja, hogy a DISZ tagnak kötelessége, hogy politikailag fejlessze magát, mert e nélkül sem a tiszteletben, sem a DISZ toborzásban, vagy bármilyen agitációs munkában nem tud jó munkát végezni és így a DISZ nem lehet Pártunk segédcsoportja.

A tagság egy része még nagyon fejletlen, nincs még benne a tanulni-

vágyás. Ezt az ellenség igyekszik kihasználni, a hálójába akarja keríteni őket, ha pedig nincs meg a kellő képzettség, akkor ez sikerül is nekik. Híba az is, hogy a vezetőséget még nem választották meg, hogy a járási és megyei DISZ Bizottság még idáig nem segített bennünket.

Ezeknek a nehézségeknek ellenére is megindítottunk egy 25 tagú politikai kört. Itt a fiatalok igen jól működnek. Remélem, ha az új vezetőséget megválasztjuk, a járási és megyei DISZ is segíteni fog, akkor sokkal eredményesebb munkát tudunk végezni.

Kőrössi Zoltán,
hajdúnánási területi DISZ agit. prop. felelőse.

Első szakasz: egyenletes emelkedés

Az idei tervét a Ruhagyárban munkásfelvétellel indult. Ki, eleven új munkaadót állítottak be a termelésbe. Ezzel az üzem dolgozóinak létszáma nyolcvan százalék fölé emelkedett. Mivel egyrészt ezek az új munkások nagyrésztben gyakorlatlanok voltak, másrészt pedig éppen a tervét indulásakor történt meg a szalagok át-szervezése, a termelés gyengén indult. Az üzem átlagos teljesítménye az első napon csupán 81,5 százalékos volt. Nem sokkal jobb volt ezen a napon a terv teljesítése sem: 75,1 százalék. A gyakorlatlan munkások és az átszervezés miatt maradtak le a tervelőíranyzat mögött.

Az első nap nehézségei után

azonban a nehézségek csökkentek és emelkedniük kellett a teljesítményeknek. Ez így is történt. Január 3-án az üzem átlagos teljesítménye 83,3 százalékra és a tervteljesítés 81,2-re nőtt. Ettől kezdve aztán úgy a normatelteljesítés, mint a tervteljesítés napról-napra emelkedtek. A tervét 4-én 81,5, 5-én 92,7, 7-én 91,3, 8-án pedig 98,4 százalékra teljesítették. Ugyanilyen mértékben emelkedtek a normatelteljesítések is. A termelés ilyen egyenletessége, emelkedésének ilyen egyenletes, bár nem ilyen rohamos fokozatosságát kell elérni üzemünkben. De kikerülődik fordulat történt.

Második szakasz: kiugró teljesítmények

A termelési értekezletek 9-én tartották meg a Ruhagyárban. Hogy ezeket jól előkészítették és ott a dolgozók óriási többségének részvételével alaposan megvitatották az üzem feladatait, azt bizonyítja, hogy kilencedike után a termelés rohamos növekedése kezdődött meg. Tízedikén már 118,1-re, 11-én a tervét 121 százalékra teljesítették, 12-én az üzem a legnagyobb eredményét érték el a Ruhagyár dolgozóinak napi tervüket 126 százalékra teljesítették.

Ebben a szakaszban a szalagok is idei legnagyobb eredményüket érték el. A „December 21” szalag az évét 31,4 százalékos teljesítménnyel kezdte meg 11-én 110 százalékra ugrott fel. A „Komszomol” szalag 43,4-ről 11-én 105 százalékra tornászta fel magát. Ha ezt a színvonalat tartani tudták volna a szalagok, akkor ma a Ruhagyár nem lenne hátramaradva két nappal tervének teljesítésében.

Harmadik szakasz: rohamos lemaradás

A szép eredmények azonban csak két, legfeljebb három napon át ismétlődtek meg. 11-én a tervteljesítés már 100 százalékra esett vissza, hogy aztán 15-én még tovább zuhanjon. Ezen a napon csaknem tíz százalékkal esett a termelés, amely 13-án is-

esett vissza, hogy aztán 15-én még tovább zuhanjon. Ezen a napon csaknem tíz százalékkal esett a termelés, amely 13-án is-

Február 1-től új községi és területi MNDSZ vezetőségeket választanak

Az üzemekben és tszcsk-ben a szakszervezeti nőbizottságok veszik át az MNDSZ munkáját

A Pártoktatás Házában január 22-én nagyaktív értekezletre gyűltek össze a hajdúnánási MNDSZ szervezetek ügyvezetői, hogy megbeszéljék az előtűnik álló legfontosabb feladatokat. Az értekezleten résztvett Kulesár Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbizottság szervező titkára is. A beszámolóit Zsupos Margit elvtársnő, az MNDSZ Országos Központ képviselője tartotta.

Az MNDSZ szervezetek megalkulását óta igen sok feladatot oldottak meg.

Mozgósították az asszonyokat a párt- és kormányhatározatok végrehajtására, egyes akciók sikeres lebonyolítására.

A vezetők azonban nem minden esetben végezték jól el a feljuk bizonyos feladatait. Elszakadt a tagságtól például a komádi szervezeti vezetősége. Nem bízták feladatokat a tagságra, taggyűlést sem tartottak rendszeren, a végzett munkáról sem számoltak be. A hiba gyökere itt az, hogy a vezetőség tagjait legelőször a tagság megkérdezése, véleménye nélkül állították a szervezetek élére és

a vezetőségben dolgozó parasztasszonyok alig voltak képviselve.

Az MNDSZ munkájában mutatkozó hibák és hiányosságok feltűntek szükségessé, hogy február 1-től a községi és területi MNDSZ

szervezetekben új vezetőséget válasszunk. A vezetőségben a rögön is jó dolgozó vezetők mellett fokozottabban helyet kell biztosítani az egyénileg dolgozó kis- és középparasztasszonyoknak.

Az üzemi szervezetek is jó eredménnyel dolgoztak. Felvilágosító munkával elősegítették a fegyelmel megszilárdulását, a termelés fokozását. A debreceni Ruhagyárban például három MNDSZ brigád alakult, melyek becsülettel kiveszik részüket a termelésből.

Részük van az MNDSZ szervezeteknek abban, hogy az üzemekben a nők úgy politikailag, mint szakmailag egyre jobban fejlődnek.

Eppen ez a fejlődés tette lehetővé azt, hogy az elkövetkező időben az üzemekben dolgozó nőket a szakszervezeti nőbizottság segítséssel oldja meg egyes problémáikat. Üzemünkben és termelőszövetkezeti csoportjainkban tehát a szakszervezeti nőbizottságok megalakulásával fokozatosan megszűnik az MNDSZ szervezet.

A beszámoló után Konyári Margit elvtársnő, nagylétei járási ügyvezető felszólalásában gyakorlatból vett példával ismertette a vezetőségválasztás és a szakszervezeti nőbizottságok megalakulásának fontosságát.

Rákosi elvtárs születésnapjának méltó megünneplésére vál-

latta, hogy 200 taggal erősítik szervezetüket.

A 200 közül 50 középparaszt asszony lesz. A vezetőségválasztás sikere érdekében 100 kisgyűlést tartanak, ugyanakkor 10 dolgozó paraszttal ismerik meg a tagyüzemi gazdálkodás előnyeit és jelentőségét.

Példáját lelkesen követték a többiek is. Balku Béláné hajdúnánási asszony ígéretet tett arra, hogy március 9-re (az egyénileg dolgozó paraszttal elbeszélgetés és mozgósítja őket a tavaszi mezőgazdasági munkák elvégzésére, ugyanakkor szervezetüket 120 taggal megerősíti.

A ruhagyáriak sem akarnak lemaradni:

120 százalékra teljesítik normájukat 99 százalékos minőséggel.

Varga Lajosné a nádudvari MNDSZ szervezet asszonyai nevében szölt: Rákosi elvtárs születésnapjára községünkben húsz olvasóköri szervezetünk, 100 taggal megismertettük az MNDSZ jelentőségét és munkáját, ugyanakkor szép kézimunkákat készítettünk Rákosi elvtárs részére.

Sokáig sorolhatnánk még a lelkes felajánlásokat. Ha ezeket a felajánlásokat valóra is válthatták, ha a vezetőségválasztásra való készülődést összekötik a napi fontos feladatokkal, akkor a siker nem marad el.

